

Po silném cyklonu v Seattlu se projevila další slabina elektromobilů (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/po-silnem-cyklonu-v-seattlu-se-projevila-dalsi-slabina-elektromobilu-video

23 listopadu, 2024

Město na severozápadě USA patří – stejně jako celý stát Washington – ke známým baštám demokratů, kteří dlouhodobě v rámci klimatické agendy propagují také elektromobilitu. I proto je zde víc elektromobilů než jinde, kde nejsou nijak propagovány a dotovány.

Ovšem nyní se projevila jejich další slabina.

Opět si lze představit, jak by to ve městě vypadalo, kdyby tam jezdily pouze elektromobily, jak prosazují vlády těchto „modrých“ měst a států.

Silný déšť z nedávného cyklonu přerušil dodávky elektřiny v některých částech amerického státu Washington. Pro majitele elektromobilů to byla katastrofa. Dieselové generátory a přeplněné veřejné nabíjecí stanice byly jedinou záchranou.

Kdo by si pomyslel, že právě silný cyklón tak nemilosrdně odhalí Achillovu patu moderní e-mobility? Na americkém tichomořském pobřeží se nedávno odehrál scénář, který se stal hrůzou pro každého majitele elektromobilu.

Bouře, která zasáhla region silou dopadající bomby, paralyzovala dodávky elektřiny do více než 600 000 domácností ve státě Washington.

Zvláště postižené byly King County a Snohomish County, bašty technicky zdatné elity ze Seattlu, kde jsou Tesla a spol. již dlouho součástí silničního provozu.

To, co následovalo, bylo stejně předvídatelné jako významné: majitelé elektromobilů, kteří přišli o své domácí nabíjecí stanice, houfně vtrhli do veřejných nabíjecích stanic.

Brian Grunkemeyer, generální ředitel společnosti FlexCharging, popisuje situaci následovně:

„Najednou vidíme nabíjecí stanice, které jsou jinak nevyužité, jak jedou na plnou kapacitu.“

Jeho společnost mimo jiné spravuje nabíjecí software pro poskytovatele Electrify America, jehož stanice byly prakticky přes noc přeměněny na improvizované čekací zóny.

To, co zní jako epizoda z dystopického seriálu Netflixu, se ukazuje jako střízlivá realita údajně tak pokročilé e-mobility: Bez elektřiny se vše zastaví.

Ironie příběhu kulminuje v odborném řešení takových mimořádných událostí: záchranu mají v podobných případech přinášet dieselové nebo plynové generátory. Tedy opět jsme u fosilních paliv, proti kterým tito zastánci klimatického alarmismu tak brojí.

Cyklón tedy nejen vyvrátil stromy, ale také odhalil slabá místa naší údajně budoucí infrastruktury.

Mimochodem, stát Washington chce, aby všechny nové prodané vozy byly do 5 let pouze elektrické.

Jak by to tedy vypadalo po výpadku proudu v případě, že by se skutečně přešlo na plnou elektromobilitu, si lze jen stěží představit...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 19 Průměrně: 5]